@ Risolvi i problemi solo con I'operazione

A Ogai il giardiniere ha annaffiato 42 piantine di azalea e
34 piantine di gerani. Quante piantine ha annaffiato in tutto?

B In un salone sono esposte 15 amache. In un altro sono
esposte 46 amache. Quante amache sono esposte in tutto?

€ All'allevamento Fido sono nati 27 dalmata, 14 pastori tedeschi
e 31 boxer. Quanti cagnolini sono nati in tutto?

D Nell'officina di Renato ¢’erano 76 gomme. Se questo mese
Renato ne ha vendute 32, quante gomme ci Sono ancora

nell’ officina?

E La zia aveva preparato 70 pizzette per la festa di Paolo, ma ora
ne sono rimaste solo 12. Quante pizzette sono state mangiate?

'F Leo e Teo devono verniciare le ringhiere dei balconi di un
palazzo. Leo vernicia 72 ringhiere, mentre Teo ne vernicia 38.
Quante ringhiere vernicia in meno Teo rispetto a Leo?
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